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	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Найдите меньшую диагональ ромба, стороны которого равны 12, а острый угол равен 600.
	1. Найдите меньшую диагональ ромба, стороны которого равны 38, а острый угол равен 600.

	2. Найдите высоту ромба, сторона которого равна 10, а острый угол равен 300.
	2. Найдите высоту ромба, сторона которого равна 10
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, а острый угол равен 600.

	3. Найдите большую диагональ ромба, сторона которого равна 9,5
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, а острый угол равен 600 .
	3. Найдите большую диагональ ромба, сторона которого равна 3,5
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, а острый угол равен 600 .

	4. Диагонали ромба относятся как 3 : 1. Периметр ромба равен 90. Найдите высоту ромба.
	4. Диагонали ромба относятся как 1 : 9. Периметр ромба равен 164. Найдите высоту ромба.

	5. Сторона ромба равна 20, острый угол равен 300. Найдите радиус вписанной окружности этого ромба.
	5. Сторона ромба равна 21, острый угол равен 300. Найдите радиус вписанной окружности этого ромба.

	6. Острый угол ромба равен 300. Радиус вписанной в этот ромб окружности равен 2. Найдите сторону ромба.
	6. Острый угол ромба равен 300. Радиус вписанной в этот ромб окружности равен 1. Найдите сторону ромба.


PAGE  
1

_1373947321.unknown

_1373947326.unknown

_1373946654.unknown

